

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



石墨矿开采设备

石墨矿开采无序难根治多因素制约产业升级每经记者师焯东发自黑龙江萝北鸡西在石墨初级产品价格不断下跌的同时，203年鸡西石墨产量却大幅上升。当地有官员得知《每日经济新闻》记者想要了解鸡西石墨产业发展情况时，婉拒了记者采访后诉苦道，“饭都吃不上了，哪里石墨矿开采设备还顾得上洗脸？”面对石墨的长期无序开采且难以根治的状况，黑龙江当地政府对石墨开采采取了“一刀切”的政策。

“石墨枯竭说”过于夸张/“年后中国将无天然石墨可采”的说法，在《每日经济新闻》记者采访的多位业内人士看来，显得“过于夸张”。“年的时间并没有什么科学依据”，哈尔滨工业大学教授袁国辉为记者讲解道，“国内天然石墨的很多数据都不准确。石墨资源将要枯竭那篇文章里提到，国内天然石墨已探明矿物储量约万吨，目前国内每年的选矿后得到的矿物量约为万吨，简单相除得到的结果也有将近年。”鸡西市国土资源局局长李昱杰告诉记者，作为国内天然石墨最主要的矿区之鸡西市近些年一直没有进行完整的地质勘探，储量数据已经很久没有更新了。根据USGS（美国地质勘探局）的数据，全球石墨储量万吨，年开采矿物量万吨，储采比达年以上。

开采设备

尽管石墨价格一直在下滑，但年鸡西市的石墨开采量仍然逆势同比增加%，而年的增幅只有%。在~年，企业原有石墨采矿权到期后，鸡西市停止了办理新的采矿权，试图将原有企业捆绑在一起，入驻到规划的石墨园区里发展深加工产品，同时改变采矿权分散的状况。记者在麻山区鸡西石墨产业园看到，这个年开始规划建设总投资亿元一期规划面积公里的产业园区，目前只有两家工厂完成了修建。在麻山生活多年的“摩的”师傅指着的一处正在修建的厂房告诉记者，“去年冬天这里厂房的框架就立了起来，但是之后就停了，直到现在才又开始动工。“这些企业一直都在打游击”，在麻山区生活多年的李先生告诉记者，“原来这边也经常来人检查，每次来了企业就停工，等检查的人一走马上又开工。”记者查阅近几年鸡西市国民经济和社会发展统计公报获悉，第二产业一直是鸡西市的支柱产业，年之前，鸡西市的经济发展一直处于稳步上升态势。

但年煤炭市场突然急剧下滑，导致鸡西市年规模以上工业企业增加值同比下降%，地方财政收入下降%。

黑龙江省石墨行业协会提供给《每日经济新闻》的一份报告显示，国内石墨产品经过年年的开采热潮之后，晋冀鲁豫等产区的产能也是快速无序增长，低端产品以低价格抢占市场份额，使得石墨产品被廉价出售。行业集中度低/萝北县云山矿产资源工业园区（以下简称云山工业园）管委会副主任谢东伟指出，“近几年国内石墨初级产品一直都处于产能过剩的状态，现在中间商囤积的货物比生产商石墨矿开采设备还要多，这也使得初级产品石墨粉的价格近两年来不断下跌。”陈育群告诉记者，目前黑龙江天然石墨初级产品石墨粉的价格在每吨元左右，而一些省份低质量的产品出厂价甚至低于千元。他表示，“一些省份的石墨开采企业不仅没有采矿权，也没有高标准厂房与环保设备的投入，生产成本非常低，因此售价也非常低廉，严重扰乱了市场。”黑龙江省石墨行业协会提供给《每日经济新闻》记者的一份报告显示，“河南地区因矿石品位较低，生产企业管理粗放，产品档次不高，导致产品价格低迷，生产产业未能正常进行，销售产品多以库存为主”。“发展深加工，首先在技术研发上就需要大量的投资”，袁国辉指出，“石墨粉价位最高的时候将近元/吨，而一些监管不严的地区，成本可能不到元/吨。

”萝北县云山石墨矿区拥有亚洲最大的石墨矿产资源，已探明的地质总储量达亿吨，矿物量多万吨。《每日经济新闻》记者在云山工业园走访发现，目前园区里运行的大部分企业仍是进行初步选矿及石墨初级产品生产。“当前的两种提纯技术，一种耗电量大，另一种如果处理不好废液，容易造成污染，所以被省里禁止”，陈育群告诉记者，“很多初级产品都被拿到监管不太严格的其他地区去进行提纯与深加工。

首先应该从采矿环节进行控制，将采矿权整合起来；其次，在矿源的分配上也应该更加合理，让深加工的企业有矿可用，而产能本已过剩的初级产品的生产与出口应受到合理的限制。”中国非金属矿工业协会石墨专业委

员会副秘书长刘荣华认为，“小企业只看短期的利润，行业要往高技术发展，前提是行业集中度增加。

”石墨矿开采无序难根治多因素制约产业升级每经记者师焯东发自黑龙江萝北鸡西在石墨初级产品价格不断下跌的同时，年鸡西石墨产量却大幅上升。我们没有理由去指责当政者，中国为什么不在年产生“中国硅谷”？但我们有充分的理由，从现在开始去建设新兴的“中国石墨谷”！开尧以为石墨谷作为对世纪的科技新地标，在未来年内对全球石墨谷科学技术所产生的影响将比硅谷时代更加巨大，以石墨复合材料(如石墨烯石墨纤维等复合材料)制造的交通工具（如汽车，火车，飞机等），电脑建筑家具服装食物工厂以至于作为新兴药物载体（医药）人造器的问世，人类的科技经济将突飞猛进，人类的生活质量将得到大幅提高。记者发现，石墨加工厂大门紧闭，只剩下一名男子在看大门；与月日厂内机器轰鸣工人忙碌相比，隔壁的硅酸盐厂也是大门紧闭，厂内除了一人看门外，其他工人不见踪影。

岁的窦先生告诉记者，他们目前最关心的是长期环境的改善，希望相关部门彻底关停违法排污企业，解决他们的后顾之忧。”村民窦先生告诉记者，他在村子养鸡有多年了，以前干得好好的，自从石墨厂搬过来后他养殖的鸡经常生病死亡，石墨顺着风向飘进他的养殖场，造成上千只养殖鸡死亡，每年损失好几万元。”村民窦先生表示，以前石墨厂周围种植的都是桃树，石墨厂搬来后对他们的果树造成了污染，无奈之下只好忍痛砍掉了桃树，没有想到种植小麦后石墨矿开采设备还是污染得不成样子。

”村民窦先生告诉记者，他们村子以前都是喝地下水，现在地下水被污染了，他们没有办法喝水，村里就上了一个净化设备，现在村委给每户发了一个取水卡，村民通过取水卡取水，但是这些水并不是免费的，村民石墨矿开采设备还要缴纳一定的费用，有时候他们就从商店买大桶水或者矿泉水喝，这些都给他们的生活带来了诸多不便。”负责调查处理此事的平度门村镇刘子波副镇长告诉记者，平度门村镇是个盛产石墨的乡镇，有着多年加工石墨的历史，很多石墨厂是以前建设的，他们对于这些违法排污企业的态度很明确，就是严厉打击企业违法排污行为。本报报道石墨等污染问题后，平度市政府高度重视，平度市人民政府办公室专门下达了对违法企业的处理意见，对于违法排污企业一律关停整顿，并要求镇政府加大监督力度，确保此类企业完全达到标准并由市环保部门验收合格后方可恢复生产。”平度门村镇刘子波副镇长告诉记者，目前经过他们走访调查发现辖区内一共有九家违法排污企业，这九家违法排污企业大部分是石墨加工企业，为此他们专门成立工作小组对九家违法企业进行了关停。此外，为防止这些违法排污企业偷偷摸摸加工生产再次造成环境污染，他们联合电力部门对九家违法排污企业进行了断电处理。采访中，镇政府工作人员表示，对于没有达标的企业，他们绝不允许其再生产加工，另外考虑到石墨厂靠近村庄污染严重影响村民生活，他们下一步打算把这些企业集中到一个地方进行加工生产，但前提条件这些企业环评必须达到环保部门的要求，污水排放和粉尘排放必须符合要求，否则他们对这些企业一律关停。

石墨矿开采设备

~~~~~报告类型：项目建议书报告用途：政府立项申请土地银行贷款招商引资投资合作等。石墨矿开采项目是我们根据产业政策生产力布局国内外市场所在地的内外部条件，提出对石墨矿开采项目的建议文件，是对拟建石墨矿开采项目提出的框架性的总体设想。

《石墨矿开采项目建议书》主要包括：项目总论项目建设的必要性和条件项目建设规模与产品方案项目技术方案项目设备方案和工程方案项目投资估算及资金筹措项目效益分析结论等。

专业的分析师团队近百人硕士以上学历项目团队，对用于“企业融资对外招商合作”“国家发展和改革委员会立项”“银行贷款”“境外投资项目核准”“企业上市的募投”“申请政府资金（发改委资金科技部资金农业部资金）”的可行性研究报告分专项小组进行专项研究，保证可行性分析的专业性与权威性，保障客户项目成功。庞大的数据库信息独家数据库资源与众多政府部门及全国各地高校密切合作，保证市场调查数据精准权威，能够进行深入而准确的市场分析与预测，对项目可行性进行深入透彻分析。专业客观的工程方案与财务分析以土木工程及建筑工程学硕士为指导的工程方案研究小组，保证工程方案设计科学规范，经济实用。

规范管理后续服务有保障公司严格管理，对于客户提出的修改意见第一时间回复，相关项目小组与客户沟通解决，直至客户项目成功。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/jYTBSHiMolKGYy.html>